



Szpital Wielospecjalistyczny
im. dr. Ludwika Błażka
w Inowrocławiu
88-100 Inowrocław, ul. Poznańska 97
województwo kujawsko-pomorskie
Regon 092358780 NIP 556-22-39-217 KRS
0000002494
Dział Zamówień Publicznych
tel./fax **52/35-45-587** ; centrala tel./fax 52/354-55-00
e-mail: zam.pub@szpitalino.pl



. Inowrocław, 11.07.2023 r.

EZP 266/2023



Wszyscy Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu

dot. przetargu M-29/2023 na dostawę materiałów opatrunkowych dla Szpitala Wielospecjalistycznego im. dr. Ludwika Błażka w Inowrocławiu.

Zamawiający zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy Pzp. przedstawia wyjaśnienia do zadawanych pytań.

Pytanie nr.1

Pakiet II: Poz. 24-26 i 38 - Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania opatrunków spełniający wymogi SWZ, który w swoim składzie zawiera poliakrylan sodu (SAP) pozbawiony PHMB. SAP dzięki swoim właściwościom fizyczno-chemicznym wiąże i zamyka wysięk oraz bytujące w nim patogeny w swojej strukturze obniżając ich miano, jednocześnie nie wykazując właściwości bójczych.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza powyższe.

Pytanie nr.2

Pytanie dot. treści SWZ, pkt. 6a) dot. pełnomocnictwa:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby pełnomocnictwo dołączone do oferty nie zawierało wskazania zamówienia publicznego, którego dotyczy?

Odpowiedź:

Tak, jeżeli będzie dotyczyć pełnomocnictwa w zakresie udzielania zamówień publicznych.

Pytanie nr. 3

Pytanie dot. treści projektu umowy:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kar umownych w § 7:

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne za:

- 1) odstąpienie od niniejszej Umowy z przyczyn zawnionych przez Wykonawcę – w wysokości 5 % wartości niezrealizowanej części Umowy,
- 2) za zwłokę w realizacji dostaw na podstawie zamówień Zamawiającego, w wysokości 0,3% wartości materiałów opatrunkowych niedostarczonych w terminie, za każdy dzień zwłoki.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany w § 7 projektu umowy w następujący sposób:

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne za:

- 1) odstąpienie od niniejszej Umowy z przyczyn zawnionych przez Wykonawcę – w wysokości 10 % wartości niezrealizowanej części Umowy,
- 2) za zwłokę w realizacji dostaw na podstawie zamówień Zamawiającego, w wysokości **0,3%** wartości materiałów opatrunkowych niedostarczonych w terminie, za każdy dzień zwłoki.





Szpital Wielospecjalistyczny
im. dr. Ludwika Błażka
w Inowrocławiu
88-100 Inowrocław, ul. Poznańska 97
województwo kujawsko-pomorskie
Regon 092358780 NIP 556-22-39-217 KRS
000002494
Dział Zamówień Publicznych
tel./fax 52/35-45-587 ; centrala tel./fax 52/354-55-00
e-mail: zam.pub@szpitalino.pl



Pytanie nr. 4

Pakiet 1, poz.6

Zwracamy się z wnioskiem o potwierdzenie, że należy wycenić 1840 op. a'15 szt.? Zamawiający w kolumnie "j. m." w poz. 6 zapisał "szt.", natomiast w analogicznej pozycji 5 "op."

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza iż w pakiecie 1 poz.6 wymaga 1840 opakowań.



CERTYFIKAT 2020/7



KIEROWNIK DZIAŁU
Zamówień Publicznych

Ewa Sempowicz

